

社区也能开展婚姻咨询服务了

全省首家“幸福婚姻家庭咨询指导服务基地”落户馨怡家园社区

11月10日上午,河南省首家“幸福婚姻家庭咨询指导服务基地”授牌启动仪式在中原区桐柏路街道馨怡家园社区举行。

“中国幸福婚姻家庭系列项目”是由中国婚姻家庭研究会、珍爱网联合启动的,已在全国18个省(市、区)的28个城市社区建立了试点。中原区桐柏路街道馨怡家园社区作为河南省唯一试点社区入选其中。

社区“幸福婚姻家庭咨询指导服务基

地”正式挂牌成立后,将依托社区妇女之家,协助社区联系专业人员在社区开展婚姻家庭咨询指导服务,积极开展婚姻家庭法律政策和幸福婚姻家庭建设的宣传倡导活动,组织社区幸福婚姻家庭代表分享经验,开展青年男女宣传倡导联谊等活动,面向家庭、面向公众更好地普及《反家庭暴力法》和相关法律知识,促进婚姻家庭的健康发展。

记者 张改华 通讯员 王艳霞 徐超 文/图

白鸽社区 击剑文化进社区



为了普及和传承击剑文化,11月10日上午,白鸽社区党委邀请郑州市青少年击剑俱乐部来到中原区特色实验小学,为师生带来了一场精彩的击剑表演,让大家美美地欣赏了被称为“格斗中的芭蕾”的运动风采,表演中不时传来师生们的阵阵喝彩。此次活动得到了一致好评。

记者 张改华 通讯员 李红林 张振华 文/图

三棉东社区 治理建设路三小周边环境

为保障建设路第三小学周边校园安全,三棉东社区与学校一起对学校周边环境进行了整治:规范车辆停放,在校园大门画设斑马线,设立限速标志,对校园附近停放的车辆派专人纠违;规范摊点摆放,摊点一律严禁摆放到街道上,校园大门30米之内严禁摆摊设点;排查安全隐患,社区派专人对校园周边居民楼进行消防隐患排查,并制定台账,要求整改;清扫向荣街街面,增设垃圾桶,增加环卫工人。

此举措开展以来,有效遏制了校园周边游商占道经营及道路拥挤的现象,为青少年创造了一个良好的学习和生活环境。记者 张改华

儿童公园社区 到幼儿园宣传消防知识

11月10日,航海西路街道儿童公园社区邀请郑州消防中心消防队长何教官到辖区冯特幼儿园进行了一次火灾预防和火灾自救的理论知识讲座。何教官从当前消防安全工作形势、引发事故的危害以及典型案例入手,通过大量的实例和图片,深入浅出地讲解了如何避免火灾发生、如何控制火灾蔓延、如何开展自救、现场逃生时的注意事项以及如何正确使用消防灭火器等,有效提升了幼儿园教职工在消防安全工作方面的综合素质。

记者 张改华 通讯员 樊甜

思源社区 为孤寡老人送生活用品

11月8日,绿东村街道思源社区组织社区团员志愿者开展慰问孤寡老人活动,走访的第一家是孤寡老人罗燕云家。老人属于“三无”人员,平日里靠城市低保金和居委会及一些好心人的帮忙接济过日子。老人看到志愿者又是带生活用品,又是帮忙打扫屋子,非常感动,十分感谢志愿者对她的帮助。

记者 张改华 通讯员 王艳

郑煤机社区 举办老人冬季保健讲座

11月4日,郑煤机社区职工医院举办老年人冬季养生保健知识讲座,辖区近500名中老年居民参加。讲座中,辖区卫生服务中心医生从冬季保健误区、冬季饮食原则、冬季如何进补、如何防感冒、冬季健身等五大方面,对老年人冬季如何进行养生保健做了详细讲解,同时对老年人冬季饮食、运动、心态调整等方面给予了科学指导,倡导老年朋友积极参加体育锻炼,提高生活质量。记者 张改华

天冷了 心暖了

保利百合小区

修补破损道路 暖!



修路前

修路后

河南纺机社区保利百合小区9号楼前路面松动塌陷,凹凸不平,雨天易积水,影响业主出行。

冬季来临,雨雪冰冻天气较多,为保证业主出入顺畅,近日,河南纺机社区联合保利物业及时安

排维修队对道路塌陷破损处进行修补填平。施工人员冒着寒冷,克服困难,用很短的时间修复了破损路面,改善了居民的出行环境。

记者 张改华 通讯员 柳春萍 文/图

三官庙社区

抢修裸露在外的电线 暖!



近日,家住北拐街的一名居民来到三官庙社区,称出门时发现走道的电线裸露在外面,担心存在安全隐患,希望社区能帮忙解决。

正在加班的网格工作人员立即赶往现场,找到了居民所说的电线,确实有电线裸露在外。考虑到冬季用电负荷高,存在很大的安全隐患,网格工作人员当即联系了相关工作人员。经工作人员现场查看与抢修,这根裸露在外的电线最终被包裹完好。

记者 张改华 通讯员 孙新豫 文/图

中原中路二社区 让走廊灯亮起来

暖!

近日,三官庙辖区网格长在中原中路二社区日常巡查时发现,金龙佳苑的几个走廊灯不亮了,给小区居民的出行带来了不便,便通知物业公司维修师傅前来换灯。不大一会儿工夫,维修师傅就将几个走廊灯维修完毕。买菜回家的居民王阿姨说:“瞬间感觉灯火通明,心里暖暖的,谢谢大家给我们这些出行不便的老年人及小孩子的帮助。”

记者 张改华 通讯员 黄慧子

电业新村社区 晚上回家再也不怕了 暖!

三官庙街道办事处电业新村社区居民李素云是一位经营餐饮的女同志,每天早出晚归,社区没有路灯,回家时路上黑漆漆的一片,总是提心吊胆的。这两天,李素云见谁都激动地说现在社区安装路灯了,晚上回家再也不用害怕了,社区真给居民办了件大好事。

原来,电业新村社区由于管理复杂,主要道路无路灯的事情已经困扰居民多年,还发生过多起电动车、自行车丢失案件。近日,在社区与路灯所的大力协调下,社区道路终于安上了路灯,电动车、自行车丢失案件也有所下降,居民们都很高兴。

记者 张改华 通讯员 张书兵

锦艺西社区联合锦艺商场开展消防演练

锦艺西社区为了进一步强化商场工作人员的消防安全意识,携手锦艺商场购物中心举行了一场消防演练。街道安监办、社区主任、商场负责人和业主、消防安全工作人员300多人参加了消防演练。

活动中,锦艺商场消防志愿队除了宣传在遇到火情时怎样自救及灭火等基础知识外,还积极向到场人员宣传预防火灾的重要性,提高对消防

隐患的警惕与重视。

通过此次消防演练,既向商户普及了消防知识,还使商户们增强了自救自救能力,对于防范重特大火灾事故的发生起到了很好的宣传教育作用。商户们纷纷表示,在这样的实战演习过程中学习消防知识非常有意义,希望今后多开展类似活动。

记者 张改华 通讯员 赵红伟 闫欢欢 文/图



养犬证上门办理 这服务 中!

为了更好地开展2016年度犬只注册登记年检工作,方便广大养犬人办理相关手续,11月5日,宠物医院工作人员进入河南纺机社区开展犬只年审、办证等便民服务活动。

在河南纺机社区体育场内,博美、

泰迪、萨摩耶、吉娃娃等各类犬只相聚一堂,犬主们也相互交流着养犬经验,办证人员认真地进行着犬只登记、注射疫苗和芯片、年检、咨询宣传等服务。办证工作从早上9点一直持续到下午5点30分,共为30名养犬户办理了年审

手续,为新增的4户申请办理了犬证。

此次进入社区为居民办理犬证,提高了居民的办证热情,同时也进一步宣传了规范养犬精神,得到了社区居民的一致好评。

记者 张改华 通讯员 柳春萍